



## PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

सन्मार्ग, वाराणसी (पृष्ठ सं.-08)

दिनांक: 05.02.2022

### **बरेका में आयोजित विशेष बुस्टर डोज कैम्प में 400 कर्मियों का टीकाकरण**



**वाराणसी।** बरेका महाप्रबंधक अंजली गोयल के निर्देशन में कर्मचारियों में आत्मविश्वास एवं रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ाने के उद्देश्य से प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा0 देवेश कुमार के कुशल नेतृत्व में बरेका मेडिकल

टीम द्वारा विशेष बुस्टर डोज टीकाकरण कैम्प आयोजित किया गया। बरेका कर्मशाला स्थित मंथन केन्द्र पर कोविशील्ड तथा कोवैक्सिन टीके हेतु दो विशेष काउण्टर की व्यवस्था की गई थी जिसमें 400 कर्मियों का टीकाकरण

किया गया। वेक्सिनेशन कार्यक्रम में प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा0 देवेश कुमार के अतिरिक्त मंडल चिकित्सा अधिकारी डा0

तन्मय आनन्द, बरेका कर्मचारी नेता श्री कृष्ण मोहन तिवारी एवं बरेका कर्मचारी परिषद सदस्य सुशील सिंह ने भी अपनी उपस्थिति दर्ज

कर कोविड अनुरूप व्यवहार के अमल पर कर्मियों को प्रेरित किया एवं कर्मचारियों में टीकाकरण के प्रति जागरूक किया।

## बरेका कर्मचारियों ने प्लास्टिक मुक्त भारत के लिए निकाली जागरूकता रैली

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन में संरक्षा विभाग के तत्वावधान में अमृत महोत्सव के अंतर्गत प्लास्टिक मुक्त भारत बनाने के लिए कालोनी परिसर में जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली में संरक्षा विभाग के कर्मचारियों के साथ ही रेलवे सुरक्षा बल, सेंट जॉन्स एम्बुलेंस ब्रिगेड, सिविल डिफेंस और स्काउट गाइड के सदस्यों ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। मुख्य संरक्षा अधिकारी एस. बी. पटेल के नेतृत्व में रैली की शुरुआत बरेका सिनेमा हॉल से हुई



जो अधिकारी आवासीय परिसर का भ्रमण करने के बाद सेंट्रल मार्केट में आकर समाप्त हुई। जागरूकता रैली में मुख्य रूप से उप मुख्य संरक्षा अधिकारी यू.एस. श्रीवास्तव, रेलवे

सुरक्षा बल के निरीक्षक प्रशासन पोस्ट के.के.सिंह, निरीक्षक वर्कशॉप प्रमोद लाकड़ा, उप निरीक्षक जितेंद्र कुमार द्विवेदी, उप निरीक्षक जय सिंह यादव उपस्थित थे।

लोकवाणी, वाराणसी (पृष्ठ सं.-05)

दिनांक: 05.02.2022

# प्लास्टिक मुक्त भारत के लिए बरेका में निकली रैली



[www.livelokvani.com](http://www.livelokvani.com)

वाराणसी (निष्पक्ष लोकवाणी)। बनारस रेल इंजन कारखाना महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन में संरक्षा विभाग के तत्वावधान में अमृत महोत्सव के अंतर्गत प्लास्टिक मुक्त भारत बनाने के लिए कालोनी परिसर में जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। मुख्य संरक्षा अधिकारी श्री एस. बी. पटेल के नेतृत्व में रैली की शुरुआत बरेका सिनेमा हॉल से हुई जो अधिकारी आवासीय परिसर का चक्रमण करने

के उपरांत सेंट्रल मार्केट में आकर समाप्त हुई। जागरूकता रैली में मुख्य रूप से उप मुख्य संरक्षा अधिकारी यू.एस. श्रीवास्तव, रेलवे सुरक्षा बल के निरीक्षक प्रशासन पोस्ट के.के.सिंह, निरीक्षक वर्कशॉप प्रमोद लाकड़ा, उप निरीक्षक जितेंद्र कुमार द्विवेदी, उप निरीक्षक जय सिंह यादव उपस्थित थे।

रैली में संरक्षा विभाग के कर्मचारियों के साथ ही रेलवे सुरक्षा बल, सेंट जॉन्स एम्बुलेंस ब्रिगेड, सिविल डिफेंस और स्काउट गाइड के सदस्यों ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया।